

## **-Achizitie lucrari reabilitare (lucrari constructii) Centru Comunitar Integrat si Achizitie lucrari constructii Corp B Scoala Tolici-**

I.D.: 31047881

Documente participare:

- 7-SCN1018623.zip

Data publicarii	02.10.18	Coduri CPV	45210000-2
Termenul limita pentru depunere:	19.10.18	Pretul estimativ:	528.276,00 RON

Descriere: Lucrari executie conform proiectului tehnic (Centru Comunitar Integrat) si caietului de sarcini (Corp B Scoala Tolici). Amplasamentele se afla in satul Tolici, com. Petricani, jud. Neamt. Comuna Petricani se află în nord-estul județului, la sud-est de orașul Târgu Neamț, pe malurile râului Topolița. Este străbătută de șoseaua județeană DJ155I, care o leagă spre vest de Grumăzești și Târgu Neamț (unde se termină în DN15C) și spre est și sud de Urecheni, Păstrăveni, Tupilați, Bârgăuani (unde se intersectează cu DN15D), Făurei, Secuieni și Români. Referitor la Centrul Comunitar Integrat: Prezentul proiect prevede Reabilitarea, dotarea și darea în folosință a unui Centru Comunitar Integrat”, în comuna Petricani, județul Neamț. Constructia are regimul de înălțime P și înălțimea nivelului este de 3.00 m. Acoperișul este tip șarpantă de lemn. Cota la coamă este de +6,15 m, iar la streășină de +3.15 m. Clădirea în plan, se înscrie într-o formă dreptunghiulara cu lungimea de 27.25 m și cu lățimea de 15.20 m. Referitor la Corp B Scoala Tolici: Constructia are regimul de înălțime P și înălțimea utila a nivelului este de 2.80 m. Acoperișul este tip șarpantă de lemn. Cota la coamă este de +5.20 m, iar la streășină de +2.95 m. Clădirea în plan, se înscrie într-o formă dreptunghiulara cu lungimea de 20.30 m și cu lățimea de 16.20 m. Corpul B al Scolii nr. 1 Tolici se prezinta din punct de vedere structural intr-o stare buna, inasa, pentru asigurarea unei bune functionari sunt necesare unele lucrari pentru ca spatiile destinate procesului de supraveghere si educare a copiilor sa îndeplineasca normele si standardele in vigoare, asigurând un mediu optim de desfășurare a activităților specifice. Pardoselile din salile de clasa sunt din dulapi de rasinoase într-o avansata stare de degradare Pentru asigurarea unor minime norme si standard in vederea desfasurarii unui proces educational normal se impun realizarea urmatoarelor lucrari: - montare de parchet triplu stratificat specific spatiilor educationale; - refacerea zugravelilor interioare; Atentie: dotarile nu fac parte din prezenta achizitie. Numar zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 10 zile (inainte de data limita de depunere a ofertelor) Autoritatea contractanta va raspunde la solicitarile de clarificari: 7 zile (inainte de data limita de depunere a ofertelor)